
Ajouter un logo
Format Carré

Peu importe la taille ou le format de votre logo, tout sera parfait si
vous suivez ce petit tutoriel. 

2_ Avec photoshop (sur un ordinateur) 

1_ Avec un logiciel gratuit - PHOTOPEA (sur un ordinateur) 

Si votre logo est au format carré, vous n’avez pas besoin de ce tuto! 

www.photopea.com

Glissez / déposez votre logo. Ou cliquez sur “ouvrir depuis un ordinateur” et sélectionnez
votre logo.
Puis Fichier --> Nouveau document
Créez un document avec 10000 pixels de largeur et 1000 pixels de Hauteur 
Mettez une couleur de fond. 💡Si votre logo est clair, mettez un fond foncé, si votre logo
est foncé, mettez un fond blanc 😉

Appuyez sur créer. 
Vous avez maintenant 2 calques. Celui avec votre logo et celui vide que l’on vient de
créer à l’instant qui est vide.
Revenez sur le calque avec votre logo, sélectionner l’outil baguette magique
Appuyez en dehors de votre logo, puis bouton “sélection” --> inverser
Votre logo est maintenant sélectionné, copier le (Edition --> Copier)
Revenez sur le calque vide et copier (Edition --> coller) votre logo.
Vous pouvez adapter votre logo au carré. (Edition --> Transformation libre. 
Ensuite exporter votre logo. Fichier --> Exportation --> JPG 

Et voilà ! Envoyez-vous le logo par mail ou directement sur votre téléphone. Revenez sur
l’application et ajoutez votre logo.
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